ثانوية غالمي عبدالقادر عين الدفلى                 الفرض الثاني للفصل الاول                     ا لمدة  1سا         

              القسم  2ع ت1+2

                                                      في العلوم الفيزيائية
التمرين الاول (8ن)
  متحرك    (     s     )    كتلته m=500g  يتحرك على المسار   ABC   يقع في مستوي شاقولي   الاحتكاكات مهملة على الجزء AB.
الاحتكاكات غير مهمل على الجزء BC  .

المتحرك ينطلق من  A      بدون سرعة ابتدائية  ليصل  الى  C بسرعة معدومة.



S    
 1-مثل القوى المؤثرة على الجسم 

2-احسب قيمة السرعة عند B     
3-اوجد قيمة السرعة عند M  اداكانت  θ هي 20°
4-احسب قيمة قوة الاحتكاك الموجودة على الجزء BC  والتي نعتبرهاثابتة في الشدة ومعاكسة لجهة الحركة .

     10N/Kg  g=
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  التمرين الثاني (12ن)
1- نترك جسما كتلته m= 300g  في النقطة A  لينزل من السكون على خط الميل الاعظم لمستوي مائل بالزاوية α=30° عن المستوي الافقي المار من B    h= 50cm  . . الجسم يخضع لقوة احتكاك والتي نعتبرها ثابتة. يكتسب الجسم طاقة حركية في النقطة B  قيمتها= 1.0J   EcB
               ا-  احسب عمل ثقل الجسم لما ينتقل من A  الى B 

    ب-مثل الحصيلة الطاقوية للجملة( جسم) بين Aو B    ثم احسب قيمة قوة الاحتكاك التي يخضع لها الجسم على    المستوي المائل  والتي نعتبرها ثابتة. 
2- يواصل الجسم الحركة على الطريق الافقي BC  حيث BC=1m   ويخضع الجسم بين B  و C  الى قوة احتكاك نعتبرها ثابتة وتكافئ قيمتها [image: image3.png]f=0sN




1- هل طاقة الجسم محفوظة على الجزء BC
2- احسب سرعة الجسم في النقطة C 

3- نهمل الاحتكاكات على المسار الدائري الواقع في المستوي الشاقولي حيث OC=OD=OE=r=1m 

لما يصل الجسم الى C  يواصل الحركة على المسار الدائري ويتوقف عند E  . g=10m/s2
ا-مثل الحصيلة الطاقوية للجملة ( جسم + ارض) بين  C و E.
ب-احسب قيمة EPP  عند E ثم استنتج قيمة الزاوية β.
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                                                                                                          الإستاد احمد بن يحي















